
PONEDJELJAK: 1700 molitva krunice u Naftalanu;   
 - čišćenje crkve nakon mise;  1945 proba Župnog  zbora 
UTORAK: 2000 susret Poslanika;    
SRIJEDA: 1930 sastanak Marijine Legije;  
ČETVRTAK:  nakon mise redovito Euharistijsko klanjanje;  

LJETNO RADNO VRIJEME  ŽUPNOG UREDA 
UTORAK  i  PETAK  od 1700 do 1845 

To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih  
potvrda (potvrdnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja,  

krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl. 
Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme. 

Broj župnog ureda: 2889 - 030 

Pozivamo mladež na Mladifest u MEĐUGORJE  
od 1-6. kolovoza 2026.godine. Prijaviti se što prije. 

Mogu se prijaviti i bračni parovi i odrasli. CIJENA za mlade iz naše Žu-
pe 200,00 €; za odrasle i one izvan Župe 240,00 €. 

 ̈ 20.06.2026. Hod za Život u Sisku; organiziramo autobus.    POLAZAK  8.30 
Pozivamo roditelje s djecom, prvopričesnike s roditeljima, krizmanike, mladež, aktivne župne skupine, 
sve župljane…  MOŽETE KUPITI  majicu, kapu, i tako donirati za potporu. 

8. MLADIFEST HRVATSKA od 26. - 28. 06.2026. na prostoru bazilike sv. Kvirina u Sisku. 
MOŽETE KUPITI  majicu i tako donirati za potporu organizaciji. 

POZIVAMO NA PETI NACIONALNI  
SUSRET HRVATSKIH KATOLIČKIH OBITELJI   

od 19. do 20. rujna 2026.godine u Osijeku i Aljmašu  
Pod geslom: „U nadi budite radosni, u nevolji strpljivi, u molitvi  

postojani!“ ( Rim 12, 12) 
Mogu se prijaviti bračni parovi, roditelji s djecom, mladi, bake i  

djedovi te obitelji 
Zainteresirane obitelji pozivamo da se prijave u župni ured.   

    PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD 
Godina XXVI. - broj 1282 - 14.06.2026. 

UÊonoÊvrijeme:ÊKadÊIsusÊugledaÊmnoštvo,ÊsažaliÊmuÊseÊnadÊnjimÊjerÊbijahuÊizmučeniÊiÊophr-
vaniÊkaoÊovceÊbezÊpastira.ÊTadaÊrečeÊsvojimÊučenicima:Ê»ŽetveÊjeÊmnogo,ÊaÊradnikaÊmalo.Ê
MoliteÊdakleÊgospodaraÊžetveÊdaÊpošaljeÊradnikeÊuÊžetvuÊsvoju.«ÊDozvaÊdvanaestoricuÊsvojihÊ
učenikaÊiÊdadeÊimÊvlastÊnadÊnečistimÊdusima:ÊdaÊihÊizgoneÊiÊdaÊliječeÊsvakuÊbolestÊiÊsvakuÊne-
moć.ÊAÊovoÊsuÊimenaÊdvanaestoriceÊapostola:ÊprviÊŠimun,ÊzvaniÊPetar,ÊiÊAndrija,ÊbratÊnjegov;Ê
iÊJakov,ÊsinÊZebedejev,ÊiÊIvan,ÊbratÊnjegov;ÊFilipÊiÊBartolomej;ÊTomaÊiÊMatejÊcarinik;ÊJakovÊ
AlfejevÊiÊTadej;ÊŠimunÊKananajÊiÊJudaÊIškariotski,ÊkojiÊgaÊizda.ÊTuÊdvanaestoricuÊposlaÊIsusÊ
uputivšiÊih:Ê»KÊpoganimaÊneÊiditeÊiÊniÊuÊkojiÊsamarijskiÊgradÊneÊulazite!ÊPođiteÊradijeÊkÊizgub-
ljenimÊovcamaÊdomaÊIzraelova!ÊPutomÊpropovijedajte:Ê’PribližiloÊseÊkraljevstvoÊnebesko!’Ê
BolesneÊliječite,ÊmrtveÊuskrisujte,ÊgubaveÊčistite,ÊzloduheÊizgonite!ÊBesplatnoÊprimiste,Êbes-
platnoÊdajte!«ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊMt 9, 9,36—10,8ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊ

DozvaÊdvanaestoricuÊsvojihÊučenikaÊiÊposlaÊih. 

1.ÊčitanjeÊIzl 19,2-6a „Vi ćete mi biti kraljevstvo svećenikâ, narod svet.“ 
Narod Izrael stigao je pod Sinaj nakon oslobođenja iz egipatskog ropstva. Bog ih podsjeća da ih nije 
spasio zbog njihovih zasluga, nego iz ljubavi: „Nosio sam vas na orlovskim krilima i k sebi vas do-
veo.“ Slika orla govori o Božjoj nježnoj i snažnoj brizi. Kao što orao štiti i nosi svoje mlade, tako je 
Bog vodio svoj narod kroz pustinju. Bog potom sklapa savez s Izraelom. Narod nije izabran radi pov-
lastica, nego radi poslanja. Treba biti: Božje vlasništvo – pripadati Bogu više nego svijetu; kraljev-
stvo svećenikâ – posredovati između Boga i ljudi; svet narod – svojim životom pokazivati Božju 
prisutnost. To vrijedi i za Crkvu. Po krštenju svaki kršćanin pozvan je biti znak Božje ljubavi u svije-
tu. Bog najprije spašava, a tek onda poziva. Kršćanski život nije odgovor na prisilu, nego na dar pri-
mljene ljubavi. 
Otpjevni psalam  100 „Mi smo narod njegov i ovce paše njegove.“ Psalam je pjesma zahvalnosti. 
Naglašava dvije istine: Bog je naš Stvoritelj. Bog je naš Pastir. Čovjek nije prepušten sam sebi. Pripa-
da Bogu koji ga poznaje, vodi i hrani. Posebno odzvanjaju riječi: „Dobra je Jahve, dovijeka je ljubav 
njegova.“ Sve što slijedi u ostalim čitanjima proizlazi upravo iz te Božje dobrote i vjernosti. Temelj 
vjere nije strah nego pouzdanje u Boga koji ostaje vjeran i kada ljudi posrću.  
2.ÊčitanjeÊÊRim 5,6-11 „Krist umrije za nas dok još bijasmo grešnici.“ Sveti Pavao donosi jednu od 
najdubljih rečenica Novoga zavjeta. Ljudi često vole one koji su im bliski, dobri ili korisni. Bog čini 
nešto sasvim drukčije: Krist umire za grešnike. Ne čeka da se čovjek popravi. Ne traži da najprije 
postanemo savršeni. Ljubav pokazuje dok smo još slabi, ranjeni i udaljeni od njega. 
Križ je najveći dokaz Božje ljubavi. Na križu se vidi koliko Bog cijeni svakoga čovjeka. 
Pavao koristi riječ pomirenje. Grijeh je stvorio neprijateljstvo između čovjeka i Boga, a Krist svojom 
žrtvom ponovno otvara put zajedništva. 
Kršćanstvo nije prije svega moralni sustav, nego susret s Bogom koji nas je prvi ljubio. 
EvanđeljeÊÊMt 9,36 – 10,8 „Žetva je velika, ali radnika malo.“ Evanđelist najprije pokazuje Isusovo 
srce: „Sažali mu se nad mnoštvom jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira.“ 
Grčka riječ označava duboko suosjećanje, gotovo potres u nutrini. Isus ne promatra ljude ravnodušno. 
Vidi njihovu izgubljenost, strahove, bolesti i duhovnu glad. Zato govori: „Žetva je velika, ali radnika 
malo.“ Problem nije u tome što nema ljudi koje treba spasiti, nego što nema dovoljno onih koji će im 
donijeti Radosnu vijest. Nakon toga Isus poziva dvanaestoricu apostola i šalje ih. Daje im vlast da: 

· navješćuju kraljevstvo Božje, liječe bolesne, oslobađaju od zla, vraćaju ljudima nadu. Važne su i 
posljednje riječi: „Besplatno primiste, besplatno dajte.“ Sve što učenik ima primio je kao dar. Zato i 
njegovo služenje mora biti darivanje.  



JEDANAESTAÊNEDJELJAÊKROZÊGODINUÊ 

Prolazeći kroz sve gradove i sela, 

Isus shvaća da postoje mnogi boles-

nici koje treba izliječiti i mnoge uši 

žedne da čuju Evanđelje o Kraljev-

stvu. Matej nam kaže da je, kad je 

vidio sve ljude, Gospodin bio ispu-

njen suosjećanjem i, u srcu milo-

srđa, izražava želju da taj osjećaj 

podijeli s drugim srcima. “Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svo-

ju”, ljude koji mu mogu pomoći nositi težinu duša. Kad čitamo ove riječi, možemo pomi-

sliti, prije svega, na potrebu zvanja za potpunu predanost svećenstvu, celibatu ili posveće-

nom životu; dok ćemo mi surađivati kako možemo. Istina je da, pozivanjem Dvanaestori-

ce, Isus njima prenosi posebnu snagu za određene zadatke koji su ključni i neophodni za 

život Crkve, poput slavljenja sakramenata. Ali sve krštene Gospodin poziva da sudjeluje-

mo u zadaći pronošenja Evanđelja svojim životima do na kraj zemlje. „Ako svakodnevno 

nastojimo postići svetost, svatko u svojoj državi u svijetu i baveći se svojom profesijom, u 

našem uobičajenom životu, usuđujem se uvjeravati vas da će Gospodin od nas stvoriti i 

instrumente sposobne za čuda i ako je potrebno, jedne od najneobičnijih”. (Sveti Jose-

maría, Prijatelji Božji, 262) Možemo tražiti od Boga da nam da na svijet i ljude gledati 

njegovim milosrdnim očima. Na taj ćemo se način ispuniti svetim suosjećanjem prema 

onima koji su „izmučeni i ophrvani“ i moći ćemo im približiti Božju ljubav. Iz toga slijedi 

da je svatko od nas poslan drugim ljudima naviještati spasenje. Poslanje nije isključiva 

povlastica nekih apostola, nego ga moraju ostvarivati i jednostavni kršćani. Svi smo od-

govorni za druge ljude; svi moramo na različite načine doprinositi univerzalnom poslanju. 

Osobito molitvom; Isus nam kaže: „Molite gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu 

svoju“. Poslanju možemo doprinositi materijalnom pomoći. No možemo mu doprinositi i 

izravno kršćanskim svjedočenjem u ozračju u kojem živimo i radimo. Svatko, tamo gdje 

se nalazi, vlastitim ponašanjem doprinosi poslanju, dakle univerzalnom spasenju. Prihva-

timo u sebi Isusovo suosjećanje s narodom koji je umoran i iznemogao, kao ovce bez pas-

tira. Ako u sebi imamo to suosjećanje, naš će život biti usmjeren prema poslanju koje od-

govara Božjoj želji.  

Misne nakane u tjednu od 15. do 21. lipnja 2026. 

DAN MISNA	NAKANA	 SVETAC	DANA 

PON	15.6. 
1900	†	Mladen,	Katarina	i	Milan	Kurešić,	Ana	i	 
Milan	Smetko Sv.	Vid 

UTO	16.6. 19
00	†	Tihomir	Mijekovec 

†	Jela	i	Drago	Radman 
†	Ivan	Jakopović	i	ob.	Lovreković 
†	Anto	i	ob.	Starčević,	Mira	i	ob.	Bjelić 
*	na	nakane	sv.	Marti 
*	na	nakanu	sv.	Anti 

Sv.	Franjo	Regis 

 †	Ljubica	i	ob.	Bubalo 
†	Samo	Tadić 
*	na	nakanu	sv.	Anti 

SRI	17.6. 1900	†	Ankica	Klasnić Laura 

ČET	18.6. 
1900	†	Mladen	Selec,	Nikola	i	Greta	Štimac,	Antun	i	
Vera	Selec Ljubo 

 
†	Slavko	i	Marija	Delinić 
†	Nada	i	Franjo	Lešković 
 

 

SUB	20.6. 1900	†	Stipe	i	Mara	Ćurić,	Ivan	Lešković Sv.	Naum	Ohridski 

NED	
21.6. 

800	†	Anica	i	Slavko	Perković 
1000	župna	PRO	POPULO 
1900	†	Terezija	i	Drago	Vukojević 

DVANAESTA	 
NEDJELJA	KROZ	

GODINU 

PET	19.6. 
1900	†	Mara	i	Nikola	Mišić 
†	Ivan	Pancer Sv.	Romuald 

MolitvaÊsv.ÊFranjiÊRegisuÊ 
 

Sveti Ivane Franjo Regis, uzoriti svetiče i neumorni apostolu milosrđa! Ti si 
svojim žarom za spasenje duša, poniznošću i ljubavlju prema siromasima 

obasjao mnoga srca. Molim te, isprosi mi od Gospodina milost čvrste vjere i 
ustrajnosti u svim životnim kušnjama.  

Pomozi mi da u svome svakodnevnom životu prepoznajem i vršim Božju vo­
lju. Zagovaraj me u mojim duhovnim i tjelesnim potrebama, a osobito te mo­
lim za (ovdje izrecite svoju nakanu). Pomozi mi da poput tebe budem oruđe 

mira, nade i ljubavi za sve ljude oko sebe. Amen.  


